



Офицеры регионального следственного управления организовали театральное представление для детей и эвакуированных жителей Донбасса в преддверии Дня народного единства



На территории Ярославской области находится несколько пунктов временного размещения для вынужденных переселенцев. Там они обеспечены продуктами питания, жильём, взрослые пытаются устроиться на работу, дети пошли учиться.

Один из таких ПВР, который расположен в санатории «Сосновый Бор» Гаврилов-Ямского района Ярославской области, посетили офицеры следственного управления.

Они привезли гуманитарную помощь, передали продукты детского питания, сладкие подарки для каждого ребенка, предметы личной гигиены, другие вещи первой необходимости, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

развлекательные игры, игрушки и раскраски для пункта временного размещения.

В преддверии Дня народного единства, взрослые и дети из ПВР отправились на мероприятие в «Дом культуры» Гаврилов-Ямского муниципального района Ярославской области, организованное сотрудниками Следственного комитета.

С торжественным словом от лица руководства следственного управления выступил старший помощник руководителя следственного управления полковник юстиции Сергей Ильинский. Офицер отметил, что в те далекие годы смутного времени именно Ярославская земля стала центром народного ополчения. День народного единства – это праздник большой истории и гордости за наше Отечество.

С приветственной речью к присутствующим обратился Глава Гаврилов-Ямского муниципального района Андрей Сергеевич.

Сотрудники Следственного комитета рассказали историю праздника - Дня народного единства, а по окончанию торжественного мероприятия, для детей было организовано театральное представление с участием актеров Театра юного зрителя имени В.С. Розова города Ярославля.

Мероприятие получилась интересным и познавательным как для взрослых, так и для детей.

Такие встречи важны не только для эвакуированных детей и взрослых жителей, но и для всех остальных, так как они помогают мотивировать людей к старту мирной жизни, вселять уверенность в завтрашнем дне.

Изображения



03 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808056